男子借修手机频频转走顾客钱款

警方提醒:尽量少让手机在外"过夜"

本报讯 (晚报记者 小任)近日,东鿍派出所破 获了一起盗窃案,嫌疑人 趁修手机的机会,偷偷转 走了顾客账户上的钱款。

前不久,市民朱女士 到派出所报警,说自己银 行卡里少了5800元,怀 疑是被修理手机的人转 走。朱女士向民警反映, 因为手机出现故障无法 使用,她把手机拿到附近 家维修店修理。当时 店主以缺少零部件为由. 没有当场修好把手机还 给她,而是花了3天时 间。可等到朱女士拿到 手机,突然收到了短信通 知,与微信钱包绑定的银 行卡上共被转走5800 元。民警了解情况后,立 即联系手机维修店店主 曾某询问。曾某承认自 己转走了钱,他称店里需 要购买一批手机零部件,

这笔钱是用来临时周转的,等手头有钱马上就会把钱归还。

很快朱女士收到了 还款,于是她丈夫要到派 出所撤案,但是朱女士提 出了反对意见。朱女士 认为,即便是用于周转, 这笔钱还是在她不知情 的情况下被曾某转走的, 希望派出所对他的行为 进行查处。而民警在调 查中也发现了问题,钱并 没有如曾某所说进购零 部件,而是被他拿去赌博 了。曾某被传唤到派出 所接受调查,当天刚巧又 有一名受害人前来报 案。报案男子反映之前 手机在曾某那里修了10 多天,后来发现银行卡和 支付宝上共10万多元被 转走。因为曾某说是用 来还信用卡欠款,承诺会 尽快还上,男子没有立即 报案,可是等了近2个月 只收到小部分还款,男子 越想越觉得不对劲,这才 来到派出所求助。据调 查,曾某近两年迷上了网 络赌博,导致入不敷出, 于是动起了顾客手机的 歪脑筋,并且找各种借口 搪塞受害人的质问拖延 时间。目前,曾某已被采 取刑事强制措施。办案 民警指出,两名受害人一 个是手机开机密码和支 付密码相同,一个是不小 心错将支付密码当作开 机密码告诉了曾某,给曾 某钻了空子。

民警提醒市民平时密码设置不要太简单,不要把支付密码透露给别人,修理手机之前尽可能退出手机支付功能,并且尽量少让手机在外"过夜",如果发现账户出现问题要及时报警。



家在采活动。 长梅摘体乐春 有人。 家在采活动。 作 大孩生做验趣趣。 (陈大春 摄)

被辞退职员告赢原公司

法院:用人单位应及时与员工签订劳动合同

本报讯 公司不与职员签订劳动合同,后因故辞退对方。被对方一告一个准。五一劳动节是劳动者的节日,此类和劳动者权益相关的官司更引人关注。

事情要追溯到 2017 年7月,徐某应聘了操盘 手的岗位,和公司为责人 口头约定了实习期 2 个 月,每月工资 2700元,试 用期结束后工资调整工资调整工资。 司未按照约定调整工资,也未和徐某签订劳次反进 位未和徐某曾多次处进 最高。2018年6月,徐某 工资涨到4400元,一个月 后,徐某与公司负责人发 生矛盾后被解雇了,双方为此打起了官司。

法庭上,徐某向法庭 提交了其自人职开始,公司负责人每月通过微信的 其发放的工资以及工作证、单位开具的介绍信、可员工的聊天记录等 动关系。而公司却不言。 证明其与公司却不言。 证明其与公司却不会可,徐某是公司负责, 个人雇佣的学习合同,仅是 私下口头协议,每月通过公司负责人个人微信转账 支付,所以双方不存在劳动关系一说。

经法院审理查明后认 为,用人单位自用工之日 起即与劳动者建立劳动关 系,同时,建立劳动关系, 应当订立书面劳动合同。 根据现有证据可认定徐某 与公司存在劳动关系,

公司自用工之日起超过1个月不满1年未与徐某订立书面劳动合同,应当向徐某每月支付二倍的工资。公司解除劳动合同违反法律规定,在徐某已离职、劳动合同已不能继续履行的情形下,公司应依法支付赔偿金。

法官提醒,《劳动合同 法》第十条规定,建立劳动 关系,应当订立书面劳动 合同;第八十二条规定,用 人单位自用工之日起超过 一个月不满一年未与劳动 者订立书面劳动合同的, 应当向劳动者每月支付二 倍的工资。 (石易)

货车路口压住电动车 警民合力掀车救人

本报讯 1日下午4时左右,惠山区杨市兴业路与园中路路口发生了一起车祸,一辆货车撞上电动车并将其连人带车压在车下,周围群众与救援人员一同掀翻货车将人救出。

据了解,被压的是一名五六十岁的男子,男子半边身体已经陷入泥土中,中队救援人员到场后立即将其周围的泥土扒开,但是怎么救人一时间犯了难,常规救人的方法很容易对伤者造成二次伤害,最好的办法便是将货车掀起,但是仅仅靠中队的人数显然不够。

这时,众多围观居民上前帮忙,加上消防救援人员、急救人员一共二三十人喊着口号用手推、用肩膀顶,将货车掀翻在一旁,急救人员则立即

上前对伤者进行检查,并将其 送往医院抢救。掀完车子,一 名男子一屁股坐倒在地直喘 气,据其介绍,他是附近企业 的门卫,当时他听到嘭一声后 立即出来查看,便发现一辆货 车冲进了绿化带内,等他上前 时才发现车下面还压着一辆 电动车:"我问他人呢,他说还 在里面,我就看到车下面有条 手臂伸出来。"

从杨市消防专职队获悉,当时货车驾驶员驾车去厂里运货,在事发路口拐弯时与电动车发生碰撞,据驾驶员表示,他发现电动车后立即踩了刹车,但是可能因为雨天路滑,导致货车没有刹住,最终撞上电动车并一路冲上了绿化带。事故具体情况仍在调查中。 (甄泽)

江阴步行街商户被盗 民警数小时侦破

本报讯 一条"江阴警方数小时侦破步行街商户被盗案"的消息,连日刷屏江阴市民的朋友圈和微信群。

4月25日,江阴步行街 多名店主急匆匆地跑到派出 所报案,称他们的店铺被盗 了,经初步清点,共有四副耳 机、十余部三星、苹果等品牌 手机以及数百元现金被盗,损 失共计8万余元。派出所民 警通过查看案发地周边监控, 发现4月25日凌晨2点多,几 名可疑男子通过撬门等手段, 进入几家店内实施盗窃,得手 后嫌疑人快速逃离现场,之后 警方通过视频接力、大数据追 踪等手段,半小时内就确定嫌 疑人逃往徐州。随后民警立 即前往徐州,成功将犯罪嫌疑 人杨某等五人抓获。

经审查,几名嫌疑人由 于手头紧,决定包车前往浙 江嘉兴盗窃,途中查到江阴 也很繁华富裕,便改变了作 案计划。他们打车来到步行 街后,嫌疑人发现一些商铺, 采用U型锁进行锁门,于是 便两人拉着玻璃门,由体型 瘦小的嫌疑人从门的缝隙中 钻进去盗窃。他们没想到的 是,在江阴作案仅仅几小时 后就被警方抓获了。目前民 警已追回手机9部,扣押赃款 8000余元,案件正在进一步 侦查之中。 (宋紹)

江阴村民两次网购口罩 两次被"老乡"骗钱

本报讯 江阴村民汪坤 力(化名)近日网上找老乡买 口罩,结果被连续骗钱。

汪坤力想帮单位老板购买一批口罩,自己也能从中赚点差价,就在微信上查看销售口罩的信息。在一个"老乡微信群",汪坤力看到有人发布卖口罩的消息。想着是老家人,肯定靠谱,于是主动添加了对方,并和对方在微信上商量购买口罩的事项。

经过一番咨询,汪坤力 支付给这位"老乡"1700元 定金,殊不知这位"老乡"以 封路等为由,一直拖延。意 识到自己上当受骗,汪坤力 赶紧报警。派出所民警接到 报案后立即展开侦查工作, 并于当夜赶赴宿迁,将嫌疑 人季某抓获,并将赃款追回。 汪坤力想着自己有过一次上当受骗的经历了,不可能这么衰,接二连三被骗吧。于是又重新通过微信联系上了另一位卖口罩的"老乡",这位"老乡"也是信誓旦旦。经过一番咨询,汪坤力这次直接支付了1.8万元给这个"老乡"。殊不知,对方收款后即不回应了,并直接将汪坤力的微信拉黑了。

汪坤力又懵圈了,幸亏派出所快速侦办,六小时快马加鞭,成功将嫌疑人刘某抓获,再一次挽回了损失。警方提醒:一定要通过正规的、官方的渠道购买所需的口罩、消毒液等物品,如果遇到诈骗,一定要及时向公安机关举报、报案,防止二次上当受骗。 (宋超)